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I. Având în vedere noua procedură de generare a cataloagelor şi de validare a notelor de 

către cadrul didactic examinator elaborată de conducerea Universităţii din Craiova (cuprinsă în 

Manualul privind modul de validare a catalogului on-line), Consiliul Facultăţii de Drept şi 

Ştiinţe Sociale, reunit în şedinţa din data de 15.01.2014, a hotărât ca eventualele cereri ale 

studenţilor de susţinere a examenelor la altă data decât cea planificată să se aprobe numai 

în cazuri excepţionale, temeinic motivate (cu înscrisuri doveditoare). 

Pentru a se putea genera catalogul suplimentar, cererile de schimbare a datei de susţinere 

a examenelor vor fi depuse la secretariat cu cel puţin două zile înainte de data planificată pentru 

examen. 

Cererile de schimbare a datei de susţinere a examenelor vor fi aprobate numai de 

Decanul facultăţii, domnul prof.univ.dr. Sevastian Cercel sau de prodecanul responsabil cu 

activitatea didactică şi de învăţământ, domnul conf.univ.dr. Daniel Ghiţă. 

 

 

II. Având în vedere modificările aduse Planurilor de învăţământ specializarea Drept şi 

Administraţie publică începând cu anul universitar 2013-2014, în sedinţele Consiliului Facultăţii 

de Drept şi Ştiinţe Sociale din data de 29.11.2013  şi 15.01.2014 s-a hotărât: 

 

1. examenele restanţe/credite pentru disciplinele de an care se finalizează cu examen 

semestrial (Drept civil. Partea generală, Drept penal general, Drept penal special, Drept 

procesual penal, Drept comercial) se pot susţine în sesiunile ordinare de iarnă, vară, respectiv, 

sesiunea de restanţe; subiectele vor fi astfel elaborate încât, pentru aceste examene, să acopere 

materia/tematica întregului an 

 

2. examenele restanţe/credite la unele discipline care nu se mai regăsesc în noile planuri 

de învăţământ se pot susţine în oricare din cele trei sesiuni ordinare (de iarnă, vară, respectiv, 

sesiunea de restanţe): 

 Specializarea DREPT, anul I - Sociologie juridică, Metodologie juridică; anul II - Drept 

instituţional comunitar, Filosofia dreptului, Ştiinţa administraţiei; anul III - Drept civil. 

Succesiuni, Statute profesionale, Dreptul concurenţei, Operaţiuni juridice bancare şi de bursă 

 Specializarea ADMINISTRAŢIE PUBLICĂ, anul I - Economie politică, Organizarea 

generală a administraţiei, Drept instituţional comunitar, Administrarea proprietăţii publice şi 

private, Filosofie, Ştiinţa administraţiei; anul II - Drept financiar, Management în administraţie 

Proceduri administrative 

 

 

STUDENŢII VOR ACHITA TAXA AFERENTĂ EXAMENULUI RESTANT PENTRU 

FIECARE SUSŢINERE 


